きたかみ夏油高原ヒルクライム2024 The Final

~Last Gear Up!! 東北~

開催要項

1. 開催趣旨

岩手県自転車活用推進計画のもと、環境負荷の軽減やサイクルスポーツの普及のほか、北上市の豊かな自然を有する夏油高原の魅力を、県内外に広く発信し観光の振興を図るとともに、活力あふれる地域の実現を目指して大会を開催します。

2. 主催・共催

主催:きたかみ夏油高原ヒルクライム実行委員会

共催:北上市、(一社)北上観光コンベンション協会、岩崎地区自治振興協議会、㈱北日本リゾート夏油高原スキー場

3. 後援

岩手県 県南広域振興局、岩手県自転車競技連盟、北上市教育委員会、北上商工会議所、(公財) 北上市スポーツ協会(一社)北上青年会議所、夏油高原温泉郷旅館組合、北上市トライアスロン協会、北上ケーブルテレビ、E&BeFM NPO 法人フォルダ、NPO 法人きたかみ観光NEXT

4. 開催日時、スケジュール

2024年7月6日(土)【前日受付】

$14:00\sim17:00$	場所:夏油高原スキー場 第1駐車場	住所: 岩手県北上市和賀町岩崎新田国有林内
2024年7月7日(日)【開催当日】 交通規制 6:30~10:00		
5:30 ~ 6:30	当日受付 A	受付場所:夏油高原スキー場 ※代理受付は該当参加選手の参加証を提示すれば可能
6:20 ~ 7:40	1グループ 100 人程度で 3分間隔で出発 スタート地点へ下山	数グループに分け、先導バイク・広報車の誘導に従い、 左側通行・自走で下山 ※下山時間前の単独での下山は禁止いたします
7:00 ~ 8:00	当日受付 B (※事前予約者のみ)	受付場所:岩崎地区交流センター
7:15 ~ 8:00	手荷物預かり	受付場所:岩崎地区交流センター
7:50 ~ 8:10	選手召集	各クラスの集合は召集地点への先着順
8:10 ~	あいさつ、注意事項等説明	
8:20 ~	競技(ヒルクライム)スタート	スタート時間は別途通知本部・医務待機場所: 岩崎地区交流センター
9:40	関門地点	
10:00	競技終了	
10:30 ~	表彰式•閉会式	会場:夏油高原スキー場

※参加人数等により時間の変更が生じる場合がありますのでご了承ください。

競技方法 岩崎城運動公園からスタートし、市道、県道 122 号(夏油温泉江釣子線)を経て、夏油高原スキー場を ゴールとする。距離 18.1 km、最大標高差 561 m、平均斜度 3.0%、全アスファルト舗装。



5. 募集クラス: 全9クラス

◆ エキスパート(年齢制限なし)

※本大会を40分以内にゴール、並びにそれに同等の体力を 有する選手は、エキスパートクラスにエントリーできます。

- ◆ 男子 A クラス (中学卒業~19 歳以下)
- ◆ 男子 B クラス (20 歳~29 歳以下)
- ◆ 男子 C クラス (30 歳~39 歳以下)

- ◆ 男子 D クラス (40 歳~49 歳以下)
- ◆ 男子 E クラス(50 歳~59 歳以下)
- ◆ 男子 F クラス(60 歳以上)
- ◆ 女子(中学卒業以上の女子)
- ◆ ジュニアクラス (小学5年生~中学生の男女)

6. 募集定員:600名 (定員に達し次第締め切り、最少人数設定なし)

7. 参加料 7,000円

- *いずれの参加料も傷害保険を含みます。
- *申込者都合によるキャンセルについては、参加料の返金はいたしません。

8. 申込受付期間

2024年4月15日(月)から 2024年5月31日(金)まで *定員に達し次第、募集は締め切ります。

9. その他・注意事項

大会当日、コース上にひび割れ箇所等がある場合は、走行時に十分注意してください。当日交通規制(全面通行止)あり。 競技に関する規則書等については大会HP(http://www.geto-hillclimb.com/)を参照の事。

【問い合わせ先】

げとうこうげん

きたかみ夏油高原ヒルクライム実行委員会事務局

₹024-0061

岩手県北上市大通り 1-3-1 おでんせプラザぐろーぶ 3 階

きたかみ観光NEXT内 ヒルクライム事務局

 $\begin{array}{l} {\rm TEL:\ 0\ 1\ 9\ 7-6\ 2-3\ 8\ 5\ 8} \\ {\rm FAX:\ 0\ 1\ 9\ 7-7\ 2-6\ 2\ 1\ 5} \\ {\rm Mail:\ info@geto-hillclimb.\ com} \end{array}$